
ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач Шкураков Василь Олександрович
Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000020AD3200F293AD00 
Дійсний з 09.12.2022 0:00:00 по 08.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

Н5>%AHK%.[HpgО
10185/25/10-24 від 05.06.2024

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України «Про затвердження Порядку первинного обліку 
обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів 

стічних вод»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження Порядку первинного обліку обсягів утворення, 
обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод» 
(далі – проєкт наказу) розроблено з метою визначення єдиних вимог до 
організації первинного обліку обсягів осадів стічних вод для сприяння створення 
умов для безпечної обробки, зберігання та повторного використання осадів 
підприємства централізованого водовідведення. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до статті 25 Закону України «Про водовідведення та очищення 

стічних вод» (далі – Закон) підприємства централізованого водовідведення 
незалежно від форми власності здійснюють контроль за якістю і кількістю 
скинутих у водні об’єкти стічних вод і забруднюючих речовин та здійснюють 
облік стічних вод, які надходять до системи централізованого водовідведення, та 
кількості стічних вод, які скидаються до систем централізованого 
водовідведення із систем нецентралізованого водовідведення, а також 
здійснюють облік обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного 
використання осадів стічних вод, зберігають первинні дані та безоплатно 
надають їх центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства, 
міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади в межах їх 
повноважень, визначених законом.

Первинний облік у сфері водовідведення здійснюється підприємствами 
централізованого водовідведення і споживачами за допомогою засобів 
вимірювальної техніки, що відповідають вимогам технічних регламентів.

Згідно з абзацом третім частини першої статті 25 Закону, зокрема, порядок 
первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного 
використання осадів стічних вод визначається центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
житлово-комунального господарства.

У зв’язку з цим, виникла необхідність розроблення Мінінфраструктури 
проєкту наказу. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачається затвердити Порядок первинного обліку 

обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів 
стічних вод, яким встановлюються вимоги щодо організації первинного обліку 
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обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів 
стічних вод підприємствами, що провадять господарську діяльність із 
централізованого водовідведення.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють: Закон України «Про водовідведення 

та очищення стічних вод», Положення про Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, затверджене постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1400), Порядок повторного 
використання очищених стічних вод та осаду стічних вод за умови дотримання 
нормативів гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин, 
затверджений наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341, 
зареєстрований в Міністерстві юстиції  22 січня 2019 року за № 75/33046. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не матиме впливу на надходження та витрати державного 

та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України для публічних консультацій.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради 
з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу потребує отримання позиції Всеукраїнської асоціації органів 
місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Спільного 
представницького органу сторони роботодавців на національному рівні, 
Конфедерації роботодавців України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини та основоположних свобод. 
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. 
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У проєкті наказу відсутні положення, які створюють підстави для 

дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту наказу не проводились.
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8. Прогноз результатів.
Реалізація наказу надасть можливість удосконалити нормативно-правову 

базу в частині первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та 
повторного використання осадів стічних вод; створити сприятливі умови для 
безпечної обробки, зберігання та повторного використання осадів, що 
утворюються в процесі очищення стічних вод, що в підсумку, дозволить 
зменшити негативний вплив на навколишнє природне середовище. Інформація 
про вплив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін додається.

Виконувач обов’язків Міністра 
розвитку громад, територій та 
інфраструктури України Василь ШКУРАКОВ

  ____ __________2024 р.


